

A(z) SLH-F4561; SLH-F3338 cikkszámú drótkefe rendeltetésszerű használatához.

Tisztelt Partnerünk!

Köszönjük, hogy a mi termékünket választotta. Hosszú távú, stabil üzleti kapcsolatainkra építve arra törekszünk, hogy termékeinkkel folyamatosan hozzájáruljunk partnereink sikeréhez.

Ebben a dokumentumban megtalálja a termékhez tartozó műszaki adatlapot és a használati útmutatót. Amennyiben további információra vagy támogatásra van szüksége, keressen minket bizalommal.

SLH-EUROPE Kft.

TERMÉK MEGNEVEZÉSE

Drótkefe | fanyelű | 6 soros

TERMÉKLEÍRÁS

Drótkefe ergonomikus kialakítású fa nyéllel, amely kényelmes, biztonságos és precíz munkavégzést tesz lehetővé. Elsősorban festékek és rozsdarétegek hatékony eltávolítására, valamint különféle fém- és faanyagok felületkezelésére, tisztítására alkalmas. Tartós kialakítása miatt ipari és műhelyhasználatra egyaránt ideális választás.

MŰSZAKI ADATLAP

TERMÉKADATOK

Termék neve	Drótkefe fanyelű 6 soros	
Cikkszám	SLH-F4561	
	SLH-F3338	
Felhasználás	Felületkezelés, festékeltávolítás	

MÉRETEK ÉS SÚLY

Méret	SLH-F4561	4 x 30 cm
	SLH-F3338	4 x 27 cm
Nettó súly	SLH-F4561	0,136 kg
	SLH-F3338	0,170 kg

ANYAG ÉS SZERKEZET

Anyag	SLH-F4561	fa, rozsdamentes acél
	SLH-F3338	fa, rézhuzal

HASZNÁLATI JELLEMZŐK

Tulajdonság	6 soros kefe, ergonomikus kialakítás
-------------	--------------------------------------

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- A drótkefe használata során viseljen védőkesztyűt és szemvédőt.
- Ügyeljen arra, hogy ne érintkezzen közvetlenül a kefével.
- A kefét száraz, nedvességtől védett helyen tárolja.
- Gyermekektől távol tartandó.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

Használat előtt ellenőrizze a drótsörték épségét és stabil rögzítését. Fogja meg a fa nyelet határozottan, és egyenletes mozdulatokkal tisztítsa meg a kívánt felületet. Kerülje a túlzott nyomást, hogy megóvja a drótsörték állapotát, és biztosítsa a hatékony munkavégzést.

Gyártja és forgalmazza: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Származási hely: P.R.C.

For the proper use of the wire brush, article number SLH-F4561; SLH-F3338.

Dear Partner!

Thank you for choosing our product. Based on our long-term, stable business relationships, we strive to continuously contribute to the success of our partners through our products.

In this document, you will find the technical data sheet and the user manual for the product. Should you require any further information or assistance, please do not hesitate to contact us.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUCT NAME

Wire Brush | Wooden Handle | 6-Row

PRODUCT DESCRIPTION

Wire brush with an ergonomic wooden handle ensures comfortable, secure, and precise work. It is ideal for effectively removing paint and rust, as well as for surface preparation and cleaning of various metal and wooden materials. Its durable construction makes it an optimal choice for industrial and workshop applications.

TECHNICAL DATASHEET

PRODUCT DATA		
Product name	Wire Brush Wooden Handle 6-Row	
Item number	SLH-F4561	
	SLH-F3338	
Application	Surface preparation, Paint removal	
DIMENSIONS & WEIGHT		
Dimensions	SLH-F4561	4 x 30 cm
	SLH-F3338	4 x 27 cm
Net weight	SLH-F4561	0,136 kg
	SLH-F3338	0,170 kg
MATERIAL AND STRUCTURE		
Material	SLH-F4561	wood, stainless steel
	SLH-F3338	wood, copper wire
USAGE CHARACTERISTICS		
Features	6-row brush, ergonomic design	

SAFETY INSTRUCTIONS

- Wear protective gloves and safety goggles when using the wire brush.
- Avoid direct contact with the brush.
- Store the brush in a dry, moisture-free place.
- Keep out of reach of children.

USER MANUAL

Before use, inspect the wire bristles for damage and ensure they are firmly secured. Grip the wooden handle firmly, and clean the desired surface using steady, consistent strokes. Avoid applying excessive pressure to preserve the bristles and ensure effective performance.

Manufactured and distributed by: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Place of origin: P.R.C.

Zur sachgemäßen Verwendung der Drahtbürste, Artikelnummer SLH-F4561; SLH-F3338.

Sehr geehrter Partner,

vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Auf der Grundlage unserer langfristigen und stabilen Geschäftsbeziehungen bemühen wir uns, mit unseren Produkten kontinuierlich zum Erfolg unserer Partner beizutragen.

In diesem Dokument finden Sie das technische Datenblatt sowie die Gebrauchsanleitung für das Produkt. Sollten Sie weitere Informationen oder Unterstützung benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUKTNAME

Drahtbürste | mit Holzgriff | 6-reihig

PRODUKTBESCHREIBUNG

Drahtbürste mit ergonomischem Holzgriff für komfortables, sicheres und präzises Arbeiten. Ideal zum Entfernen von Farbe und Rost sowie zur Reinigung und Bearbeitung von Metall- und Holzoberflächen. Robuste Ausführung – perfekt für Werkstatt und Industrie.

TECHNISCHES DATENBLATT

PRODUKTDATEN

Produktname	Drahtbürste mit Holzgriff 6-reihig	
Artikelnummer	SLH-F4561	
	SLH-F3338	
Anwendung	Oberflächenvorbereitung, Farbentfernung	

ABMESSUNGEN & GEWICHT

Abmessungen	SLH-F4561	4 x 30 cm
	SLH-F3338	4 x 27 cm
Nettogewicht	SLH-F4561	0,136 kg
	SLH-F3338	0,170 kg

ABMESSUNGEN & GEWICHT

Material	SLH-F4561	Holz, rostfreier Stahl
	SLH-F3338	Holz, Kupferdraht

ANWENDUNGSEIGENSCHAFTEN

Eigenschaften	6-reihige Bürste, ergonomisches Design
---------------	--

SICHERHEITSHINWEISE

- Tragen Sie bei der Verwendung der Drahtbürste Schutzhandschuhe und Schutzbrille.
- Vermeiden Sie direkten Kontakt mit der Bürste.
- Lagern Sie die Bürste trocken und vor Feuchtigkeit geschützt.
- Von Kindern fernhalten.

BENUTZERHANDBUCH

Überprüfen Sie vor Gebrauch die Drahtborsten auf Beschädigungen und stellen Sie sicher, dass diese fest sitzen. Halten Sie den Holzgriff sicher fest und reinigen Sie die gewünschte Oberfläche mit gleichmäßigen, kontrollierten Bewegungen. Vermeiden Sie übermäßigen Druck, um die Drahtborsten zu schonen und eine optimale Arbeitsleistung zu gewährleisten.

Hergestellt und vertrieben von: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Ursprungsland: P.R.C.